

## ОТЧЕТ ЗА ИЗВЪРШЕНИ ДЕЙНОСТИ НА НЧ „ДИМИТЪР ПЕШЕВ - 2014“ ЗА 2020 ГОДИНА

На 01 януари се проведе тържествено посрещане на Новата 2020 година с празнично хоро пред читалището на квартал "Изток."

На 10 януари се проведе футболен турнир в зона Спорт в гр. Кюстендил.

На 13 януари – посрещнахме ромската Нова година - „Банго Василии“ в Зала „Александрис „ в кв. „Изток“, хубава музика с оркестър „Три звезди“, храна в изобилие и много танци.

На 23 януари в залата на читалището се проведе духовен концерт.

На 26 януари се проведе среща с каруцарите от квартала , като бяха обсъдени реда и безопасността на движението по пътищата.

На 01 февруари екипа на читалището чества Трифон Зарезан. В двора на читалището с деца от клубовете по интереси кроиха лозниците.

На 14 февруари в салона на читалището бяха поканени семейства от кв. „Изток за честване деня на влюбените, с малка почерпка и хубава музика.

На 21 февруари чествахме международния ден на майчиния език-насочен към опазване на езиковото и културно многообразие по света. Като поканихме няколко родител с деца в сградата на читалището.Децата рецитираха и пяха на майчин език. Беше хубаво.

На 03 март се поднесе венец на паметника на незнайния воин, по случай освобождаването на България от турско робство, присъстваха 20 човека.

На 08 март чествахме празника на жената в салона на читалището. Като преди това с децата от клуба по рисуване изготвихме картички по случай празника. Майките от своя страна бяха направили богата трапеза с разнообразни вкусни ястия и сладкиши.

На 07 април се положи венец на паметника на Димитър Пешев,участваха 10 човека.

На 8-ми април чествахме международния ден на Ромите.

На 06 май се проведе празничен концерт по-случай празника на квартала „Гергьовден“. Участваха оркестър „Три звезди“, балет „Рома“ и други музиканти ветерани.

На 09 май чествахме деня на Европа,посветен на единството в Европа.Празнува се със слушане на записи на музика от европейски творци.Този ден се използва като възможност хората да се информират за ЕС и да се говори в подкрепа на европейската интеграция.

На 12 май се организира поетична вечер по случай празника на библиотекаря.Деца от квартала рецитираха стихотворения от български автори.

На 24 май чествахме празника на двамата братя „Кирил и Методи“.Председателят на читалището разказа историята за двамата братя на присъстващите.Имаше и малка почерпка.

На 01 юни чествахме празника на детето. Бе организирано празненство с много балони за децата в двора на читалището.Бяха раздадени лакомства и малки подаръци.

На 09 юни чествахме международния ден на ромската жена. Чрез беседи в сградата на читалището. Поканихме няколко семейства и обсъждахме въпроси свързани с живота на ромската жена.

На 15 септември председателя на читалището гостува на откриването в три училища по случай започването на новата учебна 2020/2021 година.

На 24.12.2020 година празнувахме Бъдни вечер както повелява традицията с питка ,баница с късметчета и постни ястия.

На 25.12.2020 година празнувахме Коледа, като организирахме малко тържество в сградата на читалището за деца от предучилищна до трети клас. На празника прозвуча ,детска музика много смях и игри.

На 31.12.2020 година отпразнувахме Новата 2021 година в зала „Александрополис“ с оркестър „Три звезди“ ,много хора веселие и забавления и разбира се и храна в изобилие.

Всяка неделя в читалището се проведоха курсове по изобразително изкуство и фотография с деца до 8-ми клас. В читалището са изложени най-хубавите рисунки и фотографии направени от тях.

Всеки първи четвъртък от месеца бяха проведени срещи с безработни роми с психолог изпратен от бюро по труда, като целта на срещите е да се насочат на работа съобразена с техните умения, способност и образование.

В читалището ежедневно се оказва помощ на жителите по попълване и преснимане на всякакви видове документи документи .

Непрекъснато се черпи и дава информация от интернет на различни теми.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....  
/САШО КРЪСТЕВ/

